

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2011. április 28-i ülésére**

Tárgy: Fizető parkolási rendszerből fennmaradt parkolóautomaták lebontása

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Városfejlesztési Iroda

Tárgyalta: Városgazdálkodási Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Kovács Gyula, Városgazdálkodási Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzatának képviselő-testülete az 52/2005.(IX.29.) számú rendeletével vezette be a városközpontban a fizető parkolási rendszert. A parkoló-rendszert üzemeltető BATÉP Kft. egy idő után nem tett eleget a kötelezettségeinek, ezért az Önkormányzat felbontotta vele az üzemeltetési szerződést.

Peres eljárás keretében került sor a BATÉP Kft. tartozásának rendezésére, amely eljárás során a bíróság az Önkormányzatnak ítélte oda a parkolójegy-árusító automatákat. A Képviselő-testület időközben megszüntette a fizető parkolási rendszert Dombóváron, de a jegyárusító parkoló-automaták továbbra is a korábbi helyükön maradtak felszerelve (felirat hirdette rajtuk, hogy megszűnt a fizető parkolás Dombóváron). Az Önkormányzat értékesíteni is próbálta őket, de eredménytelenül.

Jelenleg fekete fóliával becsomagolva még mindig a közterületeinket „díszítik”, holott semmi funkciójuk nincs. Időközben tovább avultak, például nem képesek kezelni az új kétszáz forintos pénzérmét.

Mivel a Képviselő-testület a 2011. évi költségvetés bevételi oldalát nem kívánta a fizető parkolásból eredő bevétellel növelni, célszerű a városképet rontó, és az idegeneket megzavaró parkolójegy-automatákat elbontani, és a telepítési helyeiket rendbe tenni. Ezt a munkát el tudja végezni közmunkások foglalkoztatásával a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.

A fentiekre való tekintettel kérem a határozati javaslat szíves elfogadását.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a város közterületein a fizető parkolási rendszer idejéről kint maradt 17 db parkolójegy automata lebontását.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.-től rendelje meg a parkolójegy automaták lebontását, elszállítását és felelős őrzését, valamint a felállítási környezetük helyreállítását közmunkaprogram keretében.

Határidő: 2011. május 31.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városfejlesztési Iroda

Dombóvár, 2011. március 21.

Szabó Loránd
polgármester